
 

 Zápis č. 2 Výboru pro školství, kulturu, sport a životní prostředí Zastupitelstva obce Zlatá 

 

Datum: 7. 5. 2025 (středa) 

Čas zahájení zasedání: 17:15 hodin 

Čas ukončení zasedání: 18:45 hodin 

Místo: Obecní úřad Zlatá. 

Přítomni: Ivanka Kohoutová (IK), Lucie Černá (LČ), Michaela Petráčková (MP), Jan Horký (JH), 

Miroslav Šula (MŠ), Stanislav Novotný (SN). Přítomno 6 členů a členek výboru, výbor je usnášení 

schopný. 

Omluveni: Zuzana Binarová (ZB) 

 

Program jednání: 

1. Zahájení zasedání předsedkyní výboru (IK): 

 Přivítání členů výboru. 

 Omluva za změnu termínu zasedání. 

 Krátké seznámení s programem zasedání. 

 Jmenování zapisovatele - SN. 
 

2. Projednání zápisu č. 1 z minulého zasedání: 

 Bod 5.1 z minulého zasedání (druhá příjezdová komunikace k objektu DS) - Výbor 

navrhuje stáhnout z jednání zastupitelstva, zajistí IK. 

 Bod 5.2 z minulého zasedání (urychlit jarní opravy komunikací v Z1 ) předsedkyně 

přednese na další pracovní schůzce zastupitelstva.  

 Bod 5.3 z minulého zasedání pokračuje - probíhají jednání s okolními školami a 

krajským úřadem s cílem umístit všechny letošní prvňáčky do základní školy v okolí.  

 

3. Diskuze o aktuálních tématech a problémech v oblasti školství. 

3.1 Projednání aktuálních potřeb předškolního vzdělávání v obci DS.  

Co se týká dětské skupiny, výbor projednal otázku druhé příjezdové komunikace k dětské skupině 

(DS) v obci. Došlo k vyjasnění postojů, názorů a připomínek - výsledkem bylo konstatování, že 

druhá příjezdová komunikace se nejeví jako nutná podmínka k zajištění příjezdu k DS. Jednak se 

nepředpokládá zvýšení dopravní zátěže, protože z velké části se bude jednat o "místní děti", a ke 

krátkodobému zastavení k vyložení nebo naložení dítěte budou vybudována parkovací stání přímo 

na pozemku objektu DS. Vedení obce byla IK zaslána ke zveřejnění informace o nabídce MŠ Praha 

- Kolovraty k přijetí našich dětí. Podobná informace přišla také z MŠ Čestlice. Také IK zpracovala a 

zaslala ke zveřejnění informace pro rodiče prvňáčků, jak postupovat v procesu přijetí žáka do první 

třídy ZŠ.   

3.2 Projednání otázek zajištění školního vzdělávání v obci.  

IK seznámila ostatní členy výboru o jednání se zřizovateli ZŠ Kostelec nad Černými lesy a Praha- 

Dubeč o možnosti přijetí našich žáků, které stále probíhá. 
 

4. Diskuze o kulturních a sportovních aktivitách v obci. 

4.1 Vyhodnocení brigády 12. 4. 2025:  

V diskuzi zaznělo, že byly dokončené práce na ČOV, konkrétně odříznuta plastová izolace, která ve 

větru vydávala hluk a další úklidové práce. Odpad z ČOV byl odvezen hasičskou čtyřkolkou do 

velkoobjemového kontejneru. Proběhly i další práce v prostoru vodárny a na cestě k lesu, 

poděkování patří všem brigádníkům, kteří přišli. Problém zatékání do nedávno vybudované 

autobusové zastávky bude přednesen na příští pracovní schůzce zastupitelstva.  

 

4.2 Vyhodnocení akce - Čarodějnice: 



Členové výboru se většinou zúčastnili této, proběhla krátká diskuze na toto téma.  Jako námět na 

zlepšení příštího ročníku byl vznesen návrh na hudební ozvučení prostoru návsi. Děkujeme vedení 

obce, že se podařilo uklidit prostor na návsi, který slouží od loňského srpna jako zázemí stavební 

firmy. 
 

4.3 Projednání dalších plánovaných akcí: 

Členové výboru prodiskutovali i nejbližší nastávající sportovní akci - cyklovýlet do Kozojed (31. 

května). Konstatovali, že uveřejnění pozvánek ve Zlatském občasníku by mělo být doplněno o 

informace na obecním FB a webu. MŠ navrhl i roznesení papírových pozvánek. JH se nabídl, že 

pozvánku připraví a spolu s SN + MŠ zajistí roznos. 

Další akcí, na kterou se hledá vhodný termín je "Setkání generací 2025". Výbor navrhuje termín 6. 

nebo 13. září. Termín bude upřesněn až po vyklizení návsi stavební firmou. 

Předběžně byla také projednána možnost uspořádat divadelní představení pod širým nebem, nebo 

pronajmout sál v hostinci U Zálabských. Termín, místo, a zda se vůbec bude akce organizovat, se 

bude dále upřesňovat i s ohledem na vyklízení prostoru návsi, případně podle ceny za pronájem sálu.  

MŠ se nabídl, že provede obhlídku komunikací v Z1 a připraví seznam propadlých kanálů a 

poškozených míst vozovky. 

SN informoval ostatní členy Výboru o stavu příprav na brigádu - sázení 7 stromů na nové úvozové 

cestě:  

 - stromy věnuje paní starostka Škvorce, paní místostarostka Škvorce a SN, 

 - díry jsou vykopané, je potvrzený termín - neděle 18.5. v 10 hodin, 

 - na zalévání přiveze náš pan starosta hasičskou čtyřkolkou vodu v barelu, 

 - nákup zeminy, mulčovací kůry, ochrany proti okusu a občerstvení zajistí SN, 

 - kůly a vázací popruhy zajistí městys Škvorec. 

 

5. Doporučení a návrhy pro zastupitelstvo obce Zlatá: 
 

5.1 Výbor zastupitelstvu navrhuje zvážit doplnění nádob na odpad o kontejnery na Tetra Pak obaly. 

Alternativně navrhujeme projednat se svozovou firmou možnost ukládat Tetra Pak obaly do 

modrých kontejnerů. V souvislosti s problematikou odpadů výbor navrhuje zveřejnit letáček ke 

třídění odpadů. 

5.2 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po diskuzi k problematice odpadů, doplnit na místa, kde jsou 

kontejnery, funkční kamery. To my mělo zlepšit udržování pořádku v okolí nádob na odpady. Také 

Výbor žádá vedení obce o prověření svozu textilu a kovových odpadů ze satelitu - došlo zde v 

květnu k nahromadění velkého množství odpadu okolo popelnic. 

5.3 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po projednání bodu 3.2, pokračovat v jednání obecního úřadu se 

školami v Kostelci nad Černými lesy a v Praze-Dubči s cílem umístit všechny letošní prvňáčky do 

základní školy.  

5.4 Výbor zastupitelstvu navrhuje doplnit webové stránky obce o podsekci "Výbor pro školství, 

kulturu, sport a životní prostředí" a do této složky umístit dokumenty Výboru - Statut, a Zápis č.1. 

Postupně budou do této podsekce doplněny další informace. 

5.5 Výbor zastupitelstvu navrhuje zajistit postříkání herbicidem komunikace, zejména chodníky v 

celé obci. 

5.6 Výbor zastupitelstvu navrhuje vzít na vědomí soupis děr, nerovností a propadlých kanálů na 

komunikacích v Z1 zpracovaný MŠ a zahájit plánování potřebných oprav. 

5.7 Výbor zastupitelstvu navrhuje vzít na vědomí tento Zápis č.2. 

 

 

6. Závěr 

Termín další schůzky byl stanoven na úterý 27. května od 17:30hod.  

Zapsal: 19. 5. 2025 Stanislav Novotný 

Předloženo zastupitelstvu "na vědomí" 21. 5. 2025. 


